

Megnyitott a megújult JATE

Zöld mosdók, európai szellőzőrendszer

Teljesen megújult Szeged kultikus szórakozóhelye, a 850 főre tervezett JATE Klub, ahol augusztus 30-án kettős ünnepet tartottak.



A teljesen újjávarázsolt (egyébként éppen negyven esztendővel ez előtt létrehozott) klub megnyitóján az üzemeltető Universitas-Szeged Nonprofit Kft. születésnapját is ünnepelték a meghívottak. Annál nagyobb ajándékot, minthogy a Kft. 15. születésnapján adták át a felújított JATE Klubot, nem is kívánhatott volna Bolgár Zsolt ügyvezető, aki köszönetet mondott az újjászülésben segédkezőknek.

Sok újdonság várja a szórakozni vágyókat, különleges fényeffektek,

más térelrendezés. A nagyterem például közel kétszer olyan hosszú lett, mint azelőtt, és egy bárpulttal is gazdagodott. A bárszékmagasságú ülőkék először furcsának tűnhetnek majd az alacsonyabbaknak, ám emögött is koncepció van. A tervező azt szerette volna, hogy a boxokban ücsörgők és a folyosón haladó emberek közel szemmagasságban lássák egymást. A Szegedi Tudományegyetem Dugonics téri központi épületének pincéjében található klubot újraálmódó ifj. Je-

les József elmondta, egy valóban színes helyet szeretett volna: meghatározott színűek a falak, fénnel festik át azokat pillanatról pillanatra, megváltoztatva ezzel a hely hangulatát.

A Rektori Hivatal épületét felújították a közelmúltban, egy betonszigetelő teknőbe helyezték a korábban szigetelés nélküli patinás építményt. „A falakban viszont rengeteg víz maradt, amire csak légáteresztő vakolatot és festéket lehetett felvinni, ennek pedig

színhatárai vannak” – magyarázta a tervező, miért is döntöttek úgy, hogy a szó szoros értelmében fényekkel festik ki a JATE Klubot. „Ezt a helyet most be kell lakni, meg kell találni azokat az optimális fényeffekteket, amik jók egy kisebb rendezvénynél, illetve akár 600 ember szórakozásánál. Be kell majd programozni a fényáradatot a maga mintegy 1300 effektjével, hogy a lehető legjobbat lehessen kihozni a klubból” – tette hozzá. Majó Zoltán, az SZTE gazdasági és műszaki főigazgatója három elemet emelt ki a beruházással kapcsolatban. „Egyrészt a klub szellőztetése modern, európai, 21. századi lett, másrészt a mosdórendszer balkániságát is megszüntettük. Zöld mosdókat alakítottunk ki: az épület tetejére leeső esővizet gyűjtjük egy nagy tartályba, s azzal öblítjük a mosdókat, tehát újra-

hasznosítjuk az esővizet. Mindezek mellett nagyobb lett a klub tere, eltűnt a zárt folyosó, ami igencsak fontos építészeti beavatkozás volt. Úgy vélem, minden avittságát, balkániságát elveszítette a szórakozóhely, jó lesz ide lejönni a fiatalságnak” – fogalmazott. Szabó Gábor rektor felidézte: annak idején ez volt az a hely, ahol lehetett találkozni az universitas különböző karaira járó egyetemistákkal. Reményét fejezte ki, ilyen lesz a JATE Klub a mostani hallgatók számára is. „Boldog vagyok, hogy ízléses, szép kivitelezésű klubot adhattunk át. Azt várom tőle, hogy a buli mellett elegendő helyet adjon az intelligens szórakozásnak is. Az oktatással kapcsolatban is azt szoktam mondani, hogy rogyadozó, piszkos épületekben nehéz világszínvonalon tanítani. Ez fordítva is igaz: az intelligens, szép

környezet sugall egyfajta tartást, szellemiséget. Bízom benne, hogy ez a klub lehetőséget nyújt majd a tizenkét kar közötti mozgásokra, a hallgatói találkozásokra, szórakozásra és beszélgetésekre, a közös gondolkodásra. A diákoknak joguk van ehhez, mint ahogy a nívós és intelligens szórakozási lehetőségnek is hozzá kell tartoznia egy SZTE méretű és hírnevű intézmény kínálatához.” Az EHÖK elnöke, Török Márk pedig az egykori hallgatókra emlékezett, akik 1971 szeptembere és 1973 tavasza között társadalmi munkában hozták létre Szeged egyik meghatározó szórakozóhelyét, ami 2011-ben teljesen megújulva tárja ki újra kapuit.

• V. A. – P. M. L.

